

Új eszközöket kaptak a kerületi óvodák

Rákosmentén az elmúlt 3 évben 3 új óvoda épült, közel 300 férőhellyel növelve az intézményrendszer befogadóképességét. Idén folytatódik a fejlesztés, ezúttal az óvodai eszközök megújításával, amely célra 10 millió Ft-ot különített el az önkormányzat.

Atámogatott intézmények közt szerepel a Piroška Óvoda is, melyben november 11-én Fohsz Tivadar alpolgármester, Hatvani Zoltán és Virág Mihály képviselők együtt adta át a kicsiknek a 36 új ágyat, az óvoda dolgozóinak pedig a roszdamens edényeket. Az alpolgármester lapunknak elmondta, hogy várhatóan a következő tanévben két vagy három első osztállyal többet kell indítani az általános iskolákban, a gyermeklétszám gyarapodásának köszönhetően. Dr. Molnárné Bán Ildikó óvodavezető beszédében kiemelte: nagy öröm számukra, hogy intézményüket érintő összeg előbbségről ők maguk dönthetnek.

Korábban - 2007-ben - Rákosmenté Önkormányzatának Oktatási Csoportja helyzetfelmérést végzett az óvodai ellátással kapcsolatban. Az akkori számítások szerint 2009-től 2012-ig évente 4-4 új óvodai csoport indítása látszott szükségesnek. A becslés pontosnak bizonyult, ugyanis minden évben mintegy 100 gyermekkel több jelentkezett az óvodákba, mint amennyien iskolába mentek. Ennek nyomán jelentős fejlesztési program indult Rákosmentén. A 2008-2011 között megvalósult beruházások keretében elsőként felépült az új 150 férőhelyes Betlehem Óvoda, majd a Rákoscsaba u. 1. szám alatt megnyitott egy új négycsoportos önkormányzati



óvi. 2010-ben zöldmezős beruházásként újabb óvoda épült a Helikopter-lakóparkban. Ezzel párhuzamosan kialakítottak négy

új óvodai tornaszobát, felújították és új csoportszobával bővítették az Összefogás óvit. Az idén indult eszközfejlesztési program

keretében új ágyakkal, játékokkal, eszközökkel szerelik fel kerületünk óvodáit.

HH

Szociális Munka Napja – Kiténtették Dr. Benedek Katalint és Tímárné Penczi Ildikót

„Különösen nagy háttal tartozunk azoknak a szakembereknek, akik a rászorulókat, betegeket, elesetteket megsegítésért fáradoznak” – mondta Riz Levente polgármester abból az alkalomból, hogy Rákosmenté Önkormányzata a Szociális Munka Napján Dr. Benedek Katalint, a XVII. kerületi Egészségügyi Szolgálat vezetőjét „Egészséges Rákosmentéért” díjjal, Tímárné Penczi Ildikót, az Egyesített Szolgáltató Központ volt vezetőjét pedig a „Szociális ágazatban végzett kimagasló tevékenységért” díjjal tüntette ki. A jedes napon azokat is köszöntötték, akik idén vesznélnek nyugdíjba.

5.



Megújul a Tanár utcai játszótér

Sajnos gyakran előfordul Rákoscsabán, hogy a Tanár utcai játszótérrel vandálok tönkreteszik. Az önkormányzat beruházásában idén megvalósult a megrongált, tönkretett játszószerkezetek javítása, felújítása, karbantartása. Virág Mihály képviselő választókerületi keretének segítségével a játszótérben bővítették a kosárlabdapályát, új palánkokat és tartó szerkezeteket építettek. A pályára új aszfalttérget került, félfestették a kosárlabdázáshoz szükséges raszolatot. A kivitelezést a Rákosmenté Kft. végezte. Virág Mihály rákoscsabai képviselő a Helyi Híreknek elmondta, fontosnak

tartja, hogy a gyermekek és fiatalok balesetmentesen játszószerkezetek között tudjanak játszani, sportolni, ezért kezdeményezte a beruházást. A munkák során kijavították a leszakadt hintát, a leégett mászókat, az eltört falépcsőt, a szétszakított és balesetveszélyes kerítést. Megerősítették a lengő csúszdát, és rögzítették a gördeszka pálya felszakadt fém alkatrészeit. A munkák közel 1 millió forintra rúgtak. A tervek szerint jövőre folytatódik a rekonstrukció, rennde hozzák a gördeszka-pályát, új pihenő padokat, szemetes edényeket helyeznek ki és a biztonságos gyalogos közlekedést biztosító járdát építnek.

HH

